

**СОГЛАСОВАНО**

Министр молодежной политики  
и спорта Саратовской области

А.В. Абросимов

**УТВЕРЖДАЮ**

Президент СРОФСО «Федерация  
тенниса Саратовской области»

Е.С. Червякова

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении Первенства Саратовской области по теннису.**

### **I. ВВЕДЕНИЕ**

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2020 год, правилами вида спорта: теннис, утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 06 апреля 2016г. №394 и действующим Регламентом Российского теннисного тура (РТТ).

### **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни и популяризации тенниса на территории Саратовской области;

- патриотического воспитания детей и молодежи;
- развития межрегиональных связей.

Задачи:

- повышение спортивного мастерства;
- определение сильнейших спортсменов и подготовка спортивного резерва.

### **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство соревнований осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на областную Федерацию тенниса и главную судейскую коллегию, утвержденную областной Федерацией тенниса.

Судейская коллегия обеспечивает соблюдение правил и условий проведения спортивных соревнований.

Судейство осуществляется спортивными судьями в соответствие со своей квалификацией, судейской специализацией и категорией, с правилами вида спорта и положением о спортивном соревновании.

Ответственность за проведение соревнований возлагается на организаторов Соревнований.

При проведении мероприятия запрещается:

- противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях;

- участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329 «По физической культуре и спорте в Российской Федерации».



### **III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся с 21 сентября по 2 октября 2020 г. в г. Саратове, на базе СК «Заря» (ул. Брянская,5).

в возрастной категории 9-10, до 13 до 15 и до 19 лет. Регистрация участников 21 сентября 2020г. с 14.00 до 16.30, жеребьевка в 17.00 на кортах СК «Заря».

Начало соревнований в 09.00 часов ежедневно.

### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки в возрасте до 19 лет, имеющие допуск врача, оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

### **V. МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ**

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и бригады квалифицированных медицинских работников.

### **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Проведение соревнований осуществляется в соответствии с установленными законодательством о физической культуре и спорте требованиями о предотвращении допинга в спорте и борьбе с ним.

Зрителям при посещении официальных спортивных соревнований необходимо руководствоваться постановлением правительства РФ от 16 декабря 2013 года №1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований».

В связи с обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).



## **VII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся среди юношей и девушек в возрастной категории 9-10, до 13, 15 и до 19 лет.

Соревнования проводятся согласно действующим правилам тенниса, утвержденным ФТР, по олимпийской системе с проведением дополнительного турнира. Формат матчей в соответствии с регламентом РТТ.

## **VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Победители и призёры соревнований определяются согласно турнирным таблицам турнира. Расстановка участников в таблицах проводится согласно жеребьёвке. Допускается изменения системы проведения соревнований с учётом определённых Положением сроков проведения турнира при выяснении фактического числа заявок на заседание ГСК.

## **IX. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Победители и призёры соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Министерство молодёжной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2020 год. СРОФСО «Федерация тенниса Саратовской области» за счет стартовых взносов обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета.

Настоящие Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физкультуры и спорта.

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки на турнир подаются игроком или его представителем, используя on-line сервис «личного кабинета игрока РТТ» на сайте ФТР в Интернете. Справки по телефону 8-917-218-30-29.

Документы (свидетельство о рождении или паспорт, медицинский допуск врача, полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев), необходимые для прохождения регистрации на турнир, подаются в главную судейскую коллегию в день приезда.

**Данное положение является вызовом на соревнования.**